

OTRAS DISPOSICIONES

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y COMPETITIVIDAD

3399

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución de 20 de mayo de 2013, de la Directora de Turismo, por la que se aprueban los modelos normalizados de declaración responsable y de comunicación para el inicio ejercicio y fin de la actividad de las agencias de viaje.

El artículo 18.2.b) Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el modelo de declaración responsable y en el modelo de comunicación anexos a la Resolución de 20 de mayo de 2013, de la Directora de Turismo, por la que se aprueban los modelos normalizados de declaración responsable y de comunicación para el inicio ejercicio y fin de la actividad de las agencias de viaje, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 130, de 9 de julio de 2013, se procede a su corrección.

Los errores consisten en las claves que anteceden al objeto de la declaración y al objeto de la comunicación de los modelos anteriormente señalados, de forma que en vez de las claves (AVB), (AVC), (AVD) y (AVG) deben figurar, respectivamente (AVA), (AVB), (AVB) y (AVC).

En la página 2013/3114 (4/7), en el apartado «OBJETO DE LA DECLARACIÓN», en la versión en castellano,

Donde dice:

«(AVB) Inicio de la actividad en fecha:.....».

Debe decir:

«(AVA) Inicio de la actividad en fecha:.....».

Donde dice:

«(AVC) Cambio de titularidad (el nuevo titular es el reflejado en el apdo. "Titular")».

Debe decir:

«(AVB) Cambio de titularidad (el nuevo titular es el reflejado en el apdo. "Titular")».

Donde dice:

«(AVC) Modificación del Grupo (el nuevo grupo es el señalado en el apartado "clasificación")».

Debe decir:

«(AVB) Modificación del Grupo (el nuevo grupo es el señalado en el apartado "clasificación")».

Donde dice:

«(AVC) Modificación del Seguro R.C. (los datos modificados son los reflejados en esta declaración)».

Debe decir:

«(AVB) Modificación del Seguro R.C. (los datos modificados son los reflejados en esta declaración)».

Donde dice:

«(AVC) Modificación de la fianza (los datos modificados son los reflejados en esta declaración)».

Debe decir:

«(AVB) Modificación de la fianza (los datos modificados son los reflejados en esta declaración)».

En la página 2013/3114 (7/7), en el apartado «El/la que suscribe COMUNICA:», en la versión en castellano,

Donde dice:

«(AVD) Cambio de nombre comercial, pasando a denominarse:.....».

Debe decir:

«(AVB) Cambio de nombre comercial, pasando a denominarse:.....».

Donde dice:

«(AVD) Otros cambios:.....».

Debe decir:

«(AVB) Otros cambios:.....».

Donde dice:

«(AVG) Cese temporal de la actividad (máximo 9 meses)».

Debe decir:

«(AVC) Cese temporal de la actividad (máximo 9 meses)».

Donde dice:

«(AVG) Cese definitivo de la actividad (*) Desde (indicar fecha):.....».

Debe decir:

«(AVC) Cese definitivo de la actividad (*) Desde (indicar fecha):.....».